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Выдаецца  
з 9 жніўня 1917 г.

Та ма ра КРА СОЎ СКАЯ, 
стар шы ня Па ста ян най 
ка мі сіі па пра цы 
і са цы яль ных пы тан нях 
Па ла ты прад стаў ні коў:

«Дэ крэт Прэ зі дэн та «Аб 
па пя рэдж ван ні са цы яль на га 
ўтры ман ства» па сту піў у 
пар ла мент. Пра па на ва ныя 
ў да ку мен це змя нен ні 
ідуць ад са мо га жыц ця. 
Ка рэк ці роў кі ўне се ны з 
улі кам пра ва пры мя няль най 
прак ты кі і пра дык та ва ны 
су час ны мі рэа лі я мі. Для та го 
каб зра зу мець пра па на ва нае, 
не аб ход на ў пер шую чар гу 
за даць са бе пы тан не: дзе 
дзяр жа ва бя рэ гро шы на 
фі нан са ван не ўсіх жыц цё ва 
важ ных для ча ла ве ка сфер і 
як я ў гэ тым удзель ні чаю? Той 
па ды ход, што фі нан са ваць 
дзяр жаў ныя вы дат кі па ві нен 
кож ны, — пра віль ны».
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«ДНО МНО ГІХ 
ВА ДА ЁМАЎ 

ПЕ РА ТВО РА НА Ў СМЕТ НІК»
У чым сак рэ ты ра бо ты ва да ла заў?

Гіс то рыя гэ тая ра зы гра ла ся не як лет нім ве ча рам у Мін ску. Ка ля 
Ло шыц ка га пар ку ёсць учас так, дзе за ха ва ла ся ста рое рус ла Свіс-
ла чы і ўтво ра ныя там не вя лі кія азё ры. Ды і мяс цо васць на во кал 
глу ха ва тая — усё за рас ло ла зой і дзі кім ві на гра дам...
Ва да ла заў там су стрэў мяс цо вы ўчаст ко вы мі лі цы я нер. Па куль 
яны іш лі да мес ца па дзей і збі ра лі рыш ту нак, ён рас ка заў страш-
ную гіс то рыю.

Кам па нія зла дзі ла пік нік 
на бе ра зе ра кі. Нех та пры ха-
піў з са бой ма ло га га доў 10. 
Ён ні бы та ады шоў на мет раў 
50 убок і ўба чыў азяр цо, у 
якім та нуў ча ла век. А на су-
праць лег лым бе ра зе ста яў 
ней кі змроч ны тып. Апра ну-
ты ён быў у шэ рую курт ку з 
на су ну тым на га ла ву ка пю-
шо нам. Хлоп чык спу жаў ся і 
па бег да баць коў. А не зна ё-
мы — у ін шы бок.

А ця пер уя ві це са бе 
на ва коль ную ат мас фе ру. 
Гас нуць апош нія пром ні 
сон ца. Імк лі ва цям нее. І 
ва да зда ец ца чыр во най. 
Мі лі цы я нер га во рыць: на-
пэў на, гэ та кроў... Пер шым 
з ва да ла заў у гэ тае азяр цо 
зра біў крок ка ман дзір ад-
дзя лен ня. І тут жа сха ваў ся 
з га ла вой у 
ва дзе. СТАР. 4

Пра цяг тэ мыПра цяг тэ мы  ��

ЯКІМ БЫЦЬ 
ПАД МІ КОЛ ЛЮ?

У Ма гі лё ве сыш лі ся на тым, што ў пар ку 
не бу дзе фес ты валь най пля цоў кі і ганд лё ва га цэнт ра

Сё ле та па ві нен быць за цвер джа ны ге не раль ны план раз віц ця 
Ма гі лё ва да 2025 го да. Яго гра мад скае аб мер ка ван не за кон чы-
ла ся яшчэ ле тась, але ўсё яшчэ іс ну юць спрэч ныя пы тан ні па 
Пад мі кол лі — ад ной з гіс та рыч ных зон го ра да, дзе ця пер ства ра-
ец ца га рад скі парк. Рэс пуб лі кан скі ар хі тэк тур на-го ра да бу даў ні чы 
Са вет пры Мі ніс тэр стве ар хі тэк ту ры і бу даў ніц тва па ра іў Ма гі-
лёў ска му гар вы кан ка му пра вес ці круг лы стол для вы пра цоў кі 
кан крэт ных ра шэн няў па раз віц ці на зва най тэ ры то рыі. Удзел у 
ім пры ня лі дэ пу та ты гар са ве та, прад стаў ні кі Ма гі лёў ска га абл-
вы кан ка ма, Свя та-Мі коль ска га жа но ча га ма нас ты ра 
і гра мад скас ці. СТАР. 4
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Тац ця нін дзень ад зна чае сён ня і Тац ця на Са пе га. Больш за паў та ра 
дзе ся ці год дзя пра цуе яна ў На цы я наль най біб лі я тэ цы, дзе ўзна чаль вае сек тар 
на ву ко ва-пра ект най ра бо ты. Ле тась у біб лі я тэ цы рас па чала ся куль тур на-асвет ніц кая 
іні цы я ты ва для дзя цей і школь ні каў пад наз вай «У гос ці да кніг». 
Яна пры све ча на 500-га до ва му юбі лею бе ла рус ка га кні га дру ка ван ня. Тац ця на Са пе га 
з'яў ля ец ца ад ным з аў та раў гэ тага над звы чай ак ту аль нага пра екта.


